
 

 

 
 

ВІННИЦЬКА ОБЛАСНА ВІЙСЬКОВА АДМІНІСТРАЦІЯ 
 

НАКАЗ 
 

11.12.2025     м. Вінниця               № 716 

 

Про відмову у видачі ліцензій  

  

Відповідно до статей 36, 69–72, 74, 75 Закону України «Про 

адміністративну процедуру», абзацу першого частини першої, пункту 1 частини 

третьої статті 13 Закону України «Про ліцензування видів господарської 

діяльності», постанови Кабінету Міністрів України від 05 серпня 2015 року           

№ 609 «Про затвердження переліку органів ліцензування та визнання такими, 

що втратили чинність, деяких постанов Кабінету Міністрів України», 

постанови Національної комісії, що здійснює державне регулювання у сферах 

енергетики та комунальних послуг від 22 березня 2017 року № 308 «Про 

затвердження Ліцензійних умов провадження господарської діяльності у сфері 

теплопостачання», враховуючи заяви Товариства з обмеженою відповідальністю 

ремонтно-монтажний комбінат «Торгтехніка» (ідентифікаційний код згідно з 

ЄДРПОУ  02132409) (далі – ТОВ РМК «Торгтехніка») від 01 грудня 2025 року 

№ 5414-06-07, від 01 грудня 2025 року № 5419-06-07 та протокольне рішення 

комісії з питань ліцензування певних видів господарської діяльності 

Управління розвитку територій та інфраструктури обласної військової 

адміністрації від 04 грудня 2025 року № 1, 

 

НАКАЗУЮ: 

 

1. Відмовити ТОВ РМК «Торгтехніка» у видачі ліцензій згідно з пунктом 1 

частини третьої статті 13 Закону України «Про ліцензування видів 

господарської діяльності», а саме – встановлення невідповідності здобувача 

ліцензій Ліцензійним умовам провадження господарської діяльності у сфері 

теплопостачання: 

 

1) на право провадження господарської діяльності з виробництва теплової 

енергії. 

Відповідно до пункту 1.7 глави 1 Ліцензійних умов провадження 

господарської діяльності з виробництва теплової енергії, затверджених 

постановою Національної комісії, що здійснює державне регулювання у сферах 

енергетики та комунальних послуг від 22 березня 2017 року № 308               

(далі – Ліцензійні умови 1) здобувач ліцензії, який має намір провадити 

господарську діяльність з виробництва теплової енергії (далі – Здобувач 

ліцензії), подає до органу ліцензування заяву про отримання ліцензії за формою, 
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згідно з додатком 1 до Ліцензійних умов. Відповідно до зазначеного додатка у 

заяві має бути зазначено місцезнаходження здобувача ліцензії та кількість 

областей, на території яких розташовані виробничі об’єкти заявника. У заяві 

здобувача ліцензії ТОВ РМК «Торгтехніка»  не зазначено його 

місцезнаходження та кількість областей. 

Відповідно до підпунктів 1, 2, 3 пункту 1.8 глави 1 Ліцензійних умов 1 до 

заяви про отримання ліцензії на право провадження господарської діяльності з 

виробництва теплової енергії здобувач подає документи, згідно з переліком, 

який є вичерпним, та за формами, згідно з додатками 2, 3, 4 до Ліцензійних 

умов 1.  

Відповідно до пункту 1.4 глави 1 Ліцензійних умов 1 засіб провадження 

господарської діяльності – теплогенеруюча установка, встановлена на об’єкті у 

сфері теплопостачання, що призначена для виробництва теплової енергії (з 

урахуванням змін до документів, поданих ліцензіатом в установленому цими 

Ліцензійними умовами порядку), місце провадження діяльності – територія 

розташування об’єкта у сфері теплопостачання, де розміщені теплогенеруючі 

установки, у межах якої провадиться виробництво теплової енергії та яке 

зазначається у відомості про місця провадження господарської діяльності з 

виробництва теплової енергії (з урахуванням змін до документів, поданих 

ліцензіатом в установленому цими Ліцензійними умовами порядку). 

У стовпчику 2 (додаток 2) відомості про засоби провадження господарської 

діяльності з виробництва теплової енергії заявником не зазначено назву 

виробничого об’єкта, призначеного для виробництва теплової енергії, у 

стовпчику 4 (додаток 2) відомості про засоби провадження господарської 

діяльності з виробництва теплової енергії не зазначено інвентарний 

(реєстраційний) номер теплогенеруючої установки. У стовпчику 2 (додаток 3) 

відомості про місця провадження господарської діяльності з виробництва 

теплової енергії також відсутня назва виробничого об’єкта.  

Підпунктом 6 пункту 1.8  глави 1 Ліцензійних умов 1 передбачено, що 

Здобувач ліцензії надає  копії сторінок технічних паспортів теплогенеруючих 

установок (або інших документів), що підтверджують їх технічні 

характеристики та місце їх встановлення. В наданих копіях сторінок паспорта 

відсутній реєстраційний (інвентарний) номер та інформація про місце 

встановлення  теплогенеруючої установки; 

 

2) на право провадження господарської діяльності з постачання теплової 

енергії. 

Відповідно до пункту 1.5 глави 1 Ліцензійних умов провадження 

господарської діяльності з постачання теплової енергії, затверджених 

постановою Національної комісії, що здійснює державне регулювання у сферах 

енергетики та комунальних послуг від 22 березня 2017 року № 308                

(далі – Ліцензійні умови 2) здобувач ліцензії, який має намір провадити 

господарську діяльність з виробництва теплової енергії, подає до органу 

ліцензування заяву про отримання ліцензії за формою, згідно з додатком 1 до 

Ліцензійних умов 2. Відповідно до зазначеного додатка у заяві має бути 

зазначено місцезнаходження здобувача ліцензії, назва та  кількість областей,  на  
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території яких провадилась (провадитиметься) господарська діяльність з 

постачання теплової енергії. У заяві здобувача ліцензії ТОВ РМК «Торгтехніка» 

не зазначено його місцезнаходження та кількість областей. 

Відповідно до підпунктів 1, 2, 4 пункту 1.6 глави 1 Ліцензійних умов 2 до 

заяви про отримання ліцензії на право провадження господарської діяльності з 

постачання теплової енергії здобувач подає документи, згідно з переліком, який 

є вичерпним, та за формами, згідно з додатками 2, 3, 4, 5 до Ліцензійних умов 2.  

У стовпчику 2 (додаток 3)  відомості про місця провадження господарської 

діяльності з постачання теплової енергії зазначається категорія споживачів та 

вказується найменування кожної адміністративно-територіальної одиниці 

(область, м. Київ), де провадитиметься господарська діяльність з постачання 

теплової енергії. Назву області у стовпчику 2 (додаток 3) відомості, наданій 

здобувачем ліцензії ТОВ РМК «Торгтехніка», не вказано. У стовпчику 5 

(додаток 3)  відомості зазначається кількість споживачів відповідної категорії, 

забезпечених приладами обліку/процентне співвідношення до загальної 

кількості. У стовпчику 5 (додаток 3) відомості, наданій Здобувачем ліцензії 

ТОВ РМК «Торгтехніка», не зазначено кількість споживачів відповідної 

категорії, забезпечених приладами обліку. 

У додатках 2, 3, 4, 5 до заяви не проставлено дату. 

 

2. Повідомити Здобувача ліцензії ТОВ РМК «Торгтехніка» (код ЕДРПОУ 

02132409) про можливість повторної подачі до органу ліцензування нової заяви 

про отримання ліцензій на право провадження господарської діяльності з 

виробництва теплової енергії та на право провадження господарської діяльності 

з постачання теплової енергії після усунення причин, що стали підставою для 

прийняття відповідного рішення про відмову. 

 

3. Управлінню розвитку територій та інфраструктури обласної військової 

адміністрації довести цей наказ до відома ліцензіата у порядку, встановленому 

статтею 75 Закону України «Про адміністративну процедуру». 

 

4. Цей наказ набирає чинності з дня доведення його до відома Здобувача 

ліцензії ТОВ РМК «Торгтехніка» шляхом оприлюднення на офіційному 

вебсайті органу ліцензування наступного робочого дня після його прийняття. 

 

5. Рішення про відмову у видачі ліцензії може бути оскаржено до 

Експертно-апеляційної ради з питань ліцензування у порядку, передбаченому 

Законом України «Про адміністративну процедуру», та/або до 

адміністративного суду. 

 

6. Контроль за виконанням цього наказу покласти на заступника 

начальника обласної військової адміністрації Олександра Піщика. 

 

Перший заступник начальника 

обласної військової адміністрації                                    Наталя ЗАБОЛОТНА 


